

15.05.2020 р. № 254/020

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

На №7/34/6474-20 від 16.04.2020

копія: Дніпропетровська обласна
державна адміністрація

До пропозицій, поданих до проєкту
розпорядження КМУ «Про
затвердження перспективного плану
формування територій громад
Дніпропетровської області» (додатково
до листа від 27.04.2020 р. № 226/020)

Всеукраїнською асоціацією громад отримано звернення від ініціативних груп жителів громад і на цій підставі додатково опрацьовано проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Дніпропетровської області» (далі – проєкт розпорядження).

За результатами розгляду звернень Асоціація наводить такі додаткові аргументи на користь пропозиції, викладеної у листі від 27.04.2020 р. № 226/020:

- **До п.1 щодо збереження** у перспективному плані у Павлоградському районі окремо **Троїцької ОТГ та Межиріцької ОТГ та розширення формату Троїцької ОТГ за рахунок віднесення до її складу Великоолександрівської та Воскресенівської громад**
Коментар:

Обґрунтованість пропозиції ВАГ щодо доцільності віднесення до складу Троїцької ОТГ Великоолександрівської та Воскресенівської громад підтверджується документами, які свідчать про відповідне бажання жителів згаданих громад.

На адресу ВАГ надійшли звернення (додані) від ініціативних груп жителів Великоолександрівської та Воскресенівської громад, у яких йдеться про бажання виходу зі складу Василівської ОТГ та приєднання до Троїцької ОТГ. Люди розуміють, що їхні громади (не зовсім добровільно, як видно із звернень) опинилися на периферії однієї ОТГ, а можуть і хочуть бути у складі іншої, поруч з центром якої вони знаходяться, з якою тісно пов'язані й у якій досі отримують низку послуг, зокрема медичних.

Як впливає із звернень, ця ініціатива ще у серпні-вересні минулого року знайшла своє вираження у громадських слуханнях, клопотаннях до місцевих рад Троїцької та Василівської ОТГ та до Мінрегіону. Відповідні документи підписані достатньо великою кількістю жителів (понад 750 підписів жителів Великоолександрівської громади та понад 150 - Воскресенівської). На запит ініціативної групи Мінрегіоном навіть було отримано роз'яснення щодо потенційної можливості виходу громад зі складу ОТГ.

ВАГ просить Мінрегіон та Дніпропетровську ОДА зважити на аргументи, наведені у цьому та у попередньому листах асоціації, залишити Троїцьку ОТГ (окремо від Межиріцької ОТГ) у перспективному плані та розширити її формат за рахунок Великоолександрівської та Воскресенівської громад, які інфраструктурно, культурно та історично пов'язані з Троїцьким і значна частина жителів яких висловлюють обґрунтоване бажання виходу зі складу Василівської ОТГ та входження до складу Троїцької ОТГ.

Всеукраїнська асоціація громад просить врахувати пропозиції та викладену вище аргументацію при остаточному доопрацюванні проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Дніпропетровської області».

Додатки:

- 1. Звернення ініціативної групи Великоолександрівської громади (з додатками)*
- 2. Звернення ініціативної групи Воскресенівської громади (з додатками)*

З повагою,
Заступник Голови – Керівник
Виконавчої дирекції



Микола ПОЄДИНОК